
 V týdnu od 22. do 26.dubna na naší škole se konala skvělá akce pod názvem Barevný týden. Každý 

den jsme se oblékali do jiných barev podle kontinentů naší Země. Akce se zúčastnili jak žáci, učitele 

tak i zaměstnanci školy. Velké přestávky patřily hudbě daného kontinentu, která se linula celou školou.  

Barevný týden připravily Mgr. Nina Dyčenková a Lili Maťažová. 

Cílem barevného týdně bylo seznámit se s daným kontinentem a i se zážitky vyučujících, který daný 

kontinent navštívili.  

Žáci měli za úkol cestovat všemi světadíly, poznávat kulturu, zvyky a jejích běžný život. 

V pondělí jsme začali Evropou, barva zelená. V úterý Asii, barva žlutá a oranžová. Ve středu Severní a 

Jižní Amerika, barva černá a fialová.  Ve čtvrtek Afrika, barva hnědá. V pátek jsme měli barvu naši 

zemi – bílou, modrou, červenou. Výstupem tohoto týdně bylo sestavení puzzle daných světadílů 

s informacemi, které žáci zjistili.  

Ve vestibulu pro veřejnost byly připravené informace o konkrétním dnu, zajímavosti, foto, obrázky i 

pohlednice. Pro každou třídu jsme připravili složky s materiály, zábavné úkoly, omalovánky, spojovačky 

a hry do hodin. Po celý týden byla připravená hra pod názvem „Odkud jsi?“  

Na hodiny žáci si mohli pozvat hosty - vyučující, kteří pobývali v daných zemích s připravenou 

prezentací. 

Zajímavou besedu provedla naše paní ředitelka Mgr. Marcela Pavlíková, která navštívila africké státy. 

Dále paní vychovatelka Lili připravila zajímavou prezentaci z Nizozemska, kde prezentovala krásu 

květin a paní asistentka Míša Zabadalová nás provedla zákoutím daleké Kuby.   

Ve čtvrtek na den Afriky do školy zavítala skupina Emongo. V dopoledních hodinách si žáci vyzkoušeli 

bubnování a naučili se tančit africké tance. Byl to velký zážitek a zábava. Všichni si to užili. 

V ranní družině si žáci mohli zúčastnit bojové hry o poznávání světadílů. Barevný týden pokračoval i v 

odpolední družině, kde se plnily úkoly a mohli poslouchat zážitky z cest paní vychovatelek. 

V jídelně  žáci mohli ochutnat kuchyni cizích zemí a porovnat ji s tou naší. 

Chtěli bychom poděkovat všem za účast v projektu.  Barevný týden naplnil naše očekávání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                        

Nina Dyčenková, 
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